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COMTUR - CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO DE POÁ 
2024 

43• ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA -GESTÃO 2024/2026 - 09/05/2024. Aos nonos dias do 

mês de maio de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e quarenta minutos, reuniram-se em 

Assembleia Ordinária, o COMTUR de Poá, nas dependências da Cosa dos Conselhos, sito à Rua 

'Mnrina La Regina, nº 125, Centro, Poá conforme Lista de Presença parte integrante desta ATA. O 

Presidente deu inlcio à reunião justificando ter esperado os trinta minutos (conforme Lei 4.414/ 

2024, em seu urtigo 7° com qualquer quónun após o horário marcado) confinnando a presença de 

07 (sete) Conselheiros aptos; entre titulares e suplentes, sendo 6 (seis) da Iniciativa Privada, O 1 

(um) da Municipalidade e 02 (dois) convidados/ visitantes. Em seguida, foi dado conhecim.ento da 

correspondência recebida e emitida, acompanhada da pauta do dia que é a seguinte: 1) Colocando 

a ata da última reunião para apreciação do Plenário; 2) Dando posse aos membros; 3) Atendendo 

ao Artigo 3º incisos: k) formar grupo de trabalho para desenvolver estudos quanto à atualiz.ação do 

Regimento Intemo,com prazo para a conclusão e apresentação de relatórios ao Plenário; m) sugerir 

a celebração de convênios com Entidades; t) conceder homenagens às pessoas e instituições com 

relevantes serviços prestados ºao COMTIJR" vide Lei nº 4.420/ 2024 de 29 de abril de 2024 que 

•'cria a medalha .. José Antonio Gaby" no município de Poá e dá outras providências"; 4) Compete 

à presidência, Artigo 4º incisos "e" e "f' indicar o Secretário Executivo (preferencialmente da 

lniciativa Privada) e, quando necessário o Secretãrio Adjunto ou, ainda seu vice-presidente ... 5) 

Substituição de membros junto ao Fórum Permanente da Região Turística Nascentes do Tietê 

representando: Iniciativa Privada (titular e suplente); 6) Assuntos diversos. 1) ATA da reunião 

anterior a qual, após discutida, foi aprovada por unanimidade. 2) Foi dada a posse aos membros 

presentes. Os itens 3), 4) e 5) foram transferidos para próxima reun.ião, contando com maior 

presença dos membros. 6) O Sr. Eduardo, presidente, alertou-nos que precisamos atualizar o 

Regimento lntemo o mais rápido possível e que continuamos aguardando colaborações na 

montagem das rotas turísticas do município. O Sr. Oliver, secretário do Turismo, relatou que por 

estarmos na condição de Município de Interesse Turístico - MIT - este conselho deve continuar 

indicando Projetos de incentivo ao turismo à Municipalidade. Assim como, o ambiente virtual do 

Ranqueamento foi concluído seu preenchimento dentro do prazo, abas antes em branco, foram 

lapidadas e preenchidas e que, ao participar de reunião de Aconselhamento com S.P., foi lhe 

infonnado que alguns municipios contrataram empresa somente para este fim e, parabenizaram os 

municípios que não tiveram esta despesa (como no nosso caso) sendo preenchido por funcionários 

do turismo. O Sr Oliver também disse que n sede da Secretaria do Turismo, alocada na Casa do 

Artesão, está sendo utilizada temporariamente pela Secretaria do Esporte, desenvolvendo as aulas 

de Exercícios Terapêuticos para a Melhor Idade. Ao ser indagado sobre a utilização do espaço ~( 

ºCasa do Artesão", foi informado pelas artesãs que há registro em livro próprio para este fim, ~ 
aproveitou e indicou às artesãs para que constituam uma Associação, a fim de facilitar o andamento 

de solicitações aos órgãos competentes. O Secretário também solicitou que as artesãs marquem uma 

reunião para que todos verifiquem juntos os registros referentes: à Casa do Artesão e sobre os 

quiosques/ barracas. As artesãs pediram ao presidente do COMTUR que encaminhe oficios d 

Secretaria da Cultura solicitando: a) o Layout das barracas, a fim de visualizarem o espaço destinado 

a elas nas feiras noturnas de terças-feiras; e, b) informações sobre o Festa do Morango que já está 

sendo divulgada entre os dias 16 à I 9, datas em que estar-ao ocorrendo a Festa do Divino (que já 

consta no Calendário Oficial de Festividades do Município) acontecendo assim duas festas de 

grande porte ao mesmo tempo. O presidente informou que a Lei 4.391/ 2023 jâ foi encaminhada a 

lodos os setores da prefeitura e que os cadastros no CADASTUR vêm aumentando. O Sr Delcimar, 

sugeriu pedirmos à Câmara Municipal uma cópia do Calendário Oficial de Festividades do 

Município. O visitante, Sr.º Adriano, pediu a palavra (o presidente concedeu) e disse: "concordar 
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com este Conselho quanto da preocupação no Investimento de visitações dos escolares aos pontos 

turísticos da cidade" "que deveria ser demmciado ao Ministério Público o uso inadequado da 

Casa do Artesão, pela Secretaria do Esporte, anexando os documentos referentes ao assunto" 

"apoiar as artesãs em constituírem uma Associaçao a fim de terem registros oficiais das 

deliberaçües da maioria". Nada mais havendo a tratar, após ogradecimentos, o presidente Eduardo 

encerrou a reunião agradecendo a presença de todos e frisou que não somos um Conselho Partidário/ 

Político mas somos estritamente Técnicos, lavrando esta ata que segue assinada. 

e-d,.1.-odn ::b1~ 
Eduardo F. B. de Sousa 
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